

# В заколдованном круге

Как уже сообщало «НВ», генеральному директору АО «Петербургская телефонная сеть» г-ну Яшину 9 ноября городской прокуратурой было направлено представление об устранении допущенных нарушений закона «О ветеранах». За несколько дней до того аналогичное представление отправили директору департамента по содержанию жилищного фонда мэрии Санкт-Петербурга г-ну Клименко. Суть проблемы заключается в предоставлении льгот по оплате общей площади жилых помещений и по абонентской плате за телефон трем категориям граждан: инвалидам ВОВ, награжденным медалью «За оборону Ленинграда», и ветеранам труда.

Звонки заинтересованных дальнейшим развитием ситуации читателем заставили взяться за телефон.

Пока глава муниципального ведомства поправляет здоровье в заслуженном отпуске, обитывать от назойливых журналистов пришлось подчиненным. Заместитель директора департамента по содержанию жилищного фонда Валерий Вогачев, по всей видимости, раздраженный недавними объяснениями со слугами закона, посоветовал получить исчерпывающие сведения в департаменте социальной защиты населения и комитете экономики и финансов.

Консультант центра по вопросам квартирной платы Олег Голосов оказался более словоохотливым. Он заявил корреспонденту «НВ», что никакого представления из горпрокуратуры департамент не получал (это спустя три недели после отправки). А причину отказа в предоставлении льгот Олег Анатольевич объяснил несовершенством действующего законодательства: «Акт о регулировании механизма реализации закона и его финансирование федеральным

правительством до сих пор не вырабатано, хотя статья 29 закона, вступившего в силу 12 января 1995 года, предполагала их появление в трехмесячный срок».

Разговор подобного содержания состоялся у корреспондента «НВ» и с сотрудниками телефонной компании «Петербургская телефонная сеть».

Возникает, впрочем, резонный вопрос: о каком финансировании может идти речь, если для реализации закона достаточно распоряжения чиновника по жилищным хозяйственным структурам районов—о прекращении взимания полной платы за жилые метры с лиц соответствующих категорий? И почему в который раз от очередной несостыкованности действий муниципальных служб по вопросам финансовых компенсаций должны страдать сами ветераны и инвалиды?

Как сообщила пресс-служба прокуратуры Санкт-Петербурга, там ждут официальных ответов своих респондентов в течение месяца.

Нонна ЦАЙ

ВОПРОСЫ

81

Резкое время

4

12

1